PE3Y/IbTATU AHKETYBAHHA
(AHKeTa OLiHKM «BMKNaAay ouMMa CTYAEHTIBY 33 OCBITHbO-NPOGECIiMHOK NPOrpamoto
«JlabopaTopHa giarHocTuKa»)
OcsiTHbO-KBanidiKauiliHMI piBeHb: Bakanasp

MutaHHA

CepeaHaA oujiHKa (makc. — 5)

3aranbHa OUiHKa ANUCUMNIHK

4,49

MoBHOTa Npe3eHTau,ii AMCLUNAIHM Ha
NOYaTKy Kypcy, CUCTEMM Ta KPUTEPIIB
OL,iHIOBAHHA, 3aranbHUX NPaBU.

4,54

3micToBHICTb MaTepiany. YiTKicTb
AOCTYMHICTb Ta 3pO3YMIiNiCTb NoAadi
maTepiany BUKNagavyem, BMiHHA
3alikaBuUTH.

4,5

3acTocyBaHHA TeXHIYHKUX 3acobiB.
YHao4YHeHHA maTepiany
(BMKOPUCTAHHA Ha 3aHATTI
npeseHTaLii, ay4io Ta Bigeo3anucis,
KapT, cxem, Tabanub Ta iHWe).

4,46

MonusicTb gna cnisnpati.
HaaBHiCcTb 3BOPOTHOIO 3B’A3KY
(aHani3 BUKOHAHWUX CTyAeHTaMMU
3aBAaHb, peakLia Ha noTpebu
CTyAeHTa, iHpopmauinHi 3anutn
rpynu).

4,6

O06’€KTMBHICTb Ta NPO30PICTb
OLHIOBAHHA 3HAHb CTYAEHTIB:
BMKNA4a4 AOTPUMYETLCA 3aABJEHUX
Ha NOYaTKy KYpCy KpuTepiiB
OLiHIOBAHHA, BUKOPUCTOBYE Pi3Hi
bopMU KOHTPOIIO, CUCTEMA
HaKonu4yeHHs 6aniB € NPoO30poto Ta
O0CTYMHOIO.

4,66

CTyniHb 3aCBOEHHA Bamun maTtepiany
(Baw ycnix y HaBYaHHi)

4,24

KopucTb ans npaktmku. (La
ONCLMNIHA € BAaXKIMBOIO 3 TOYKM
30py Baworo npogeciitHoro
3pOCTaHHA?)

4,3

LLlo morkHa 6yno 6 noninwmnty B Ui
HaBYaNbHIM ANCLUUNAIHI?

binblwe rogmMH Ha NPaKTUYHI
binblwe intoctpay,in
binbwe nabopaTopHUX 3aHATL
Binbwe HaoyHOro maTtepiany

Beectn B OO gnucumnniHnM BUBYEHHA KNIHIYHUX MeTOAiB

LiarHOCTUKH
Buknag matepiany
BUKOPUCTAHHA YMiHb i HABMYOK Ha NpaKTuL,i




[atu Tol maTepian, AKMI AiNCHO 3HagobuTbCA y
npodecii i KuTTi.
JocTtyn fo npeseHTau,ii
3meHWnTH obcAar matepiany
KinbKicTb maTepiany CKOpOTUTH
He BYMTM Npi3BULLA | AaTH
OHOBMTK MaTepiaNbHO-TEXHIYHY Da3y
Po3rnag uikaBux NaTo/OrvYHUX NpenapaTiB HaXKUBY
XoTinocsa 6 noninwWuTX BMiHHA BUKAada4a NOsICHIOBaTH
npeamer

Hackinbkn Bun 3agoBoneHi
MeTo4aMU BUKA4aHHSA?

5%

45%
m [ly:®e 33/10BOSIEHNIA

= 3310BONIEHWIA

= He BneBHeHUW y Binnosiaj

HesanoeoneHuid
AHaTOMIA
Buwa HepBoBa AiANbHICTb
lcronoria
AKi Temu (MUTaHHA) AUCUMNAIHK Anxanba cucrema
EEMEMI

HeobxigHo 6yno 6 po3rnAHyTH
AOKNagHiwe:

eHAOKPUHHI 331031
I[HHOBALiMHe HaBYaHHA
KpocunHrosep
MeTtoam nabopaTopHOI AiarHOCTUKM NAaTONOTYHMX CTaHIB
Ti, WO CTOCYOTLCA NPAKTUKMK

Yun pocTatHi obcar matepiany (y
roAnHax) HaB4abHOI ANCLMNAIHM
(obcar nekuin,
NPaKTUYHMX/NabopaTopHMX,
CaMocCTiHOI pob0oTK)

3,17%

13,49%_

= [OCTaTHIMN;

= HaATO Be/IMKKMKA 0BcAr
NeKUiA/NpakTUYHUX

= HegocTaTHIH obcar
NeKUiA/NpakTUUHKX

83,33%

Hackinbkn Bam goctaTHbO Yacy ana

onpautoBaHHA 0bcAariB HaBYaNbHOI

ANCUUNANIHM Nig vac ii BUBYEHHS, B
T.4. i camocTinHOi poboTu.

4,15

FapanT OMMN labopaTopHa giarHOCTUKA

MorTty3tok OnekcaHgp MNeTposuy

A
/




